
 بسمه تعالی 

رودان اداره آموزش و پرورش شهرستان   

1140/دی/  ....تاریخ :                            مهشتپایه  –آزمون درس ریاضیات                                                  امام رضا سرجوییهدبیرستان    

 نام و نام خانوادگی :                                                    امتحان ریاضیات نوبت اول دی ماه                                     کلاس: هشتم  ........ .... 

 ردیف سوالات نمره

فصل اول: عددهای صحیح و گویا      

5/0 −معکوس عدد     
2
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 1 عدد  ................  هست.    

 حاصل عبارت زیر را به کمک محور بدست آورید.  1
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75/0  حاصل عبارت زیر را بدست آورید. 
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75/0  جدول زیر را کامل کنید:                
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   . حاصل عبارت زیر کمترین مقدار ممکن شود را طوری قرار دهید تا –علامت + و   در   1
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 فصل دوم : حساب عددهای طبیعی

25/0  برابر است با: عدد بزرگشده است.  85مجموع دو عدد اول  

 79د (                                     23ج (                                     61ب (                                83الف ( 

1 

75/0  ، به سؤالات زیر پاسخ دهید: 100تا  1در غربال اعداد  

 خورد؟ اولین عددی که خط میالف ( 

 خورد؟ خط می 7ین عددی که با مضارب عدد اولب ( 

 خورد؟ خورد و مشخص کنید با مضرب کدام عدد خط میج ( کدامیک از اعداد زیر، دیرتر از بقیه خط می

 98و  65و  77و  99

2 

 اول است یا مرکب؟ چرا؟ 127عدد  1
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49  −2  
عدد        

 نوع 

 صحیح  ✓ 

 گویا  

 

2ادامه سوالات در صفحه   
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 آزمون ریاضیات  پایه  هشتم  نوبت اول   - دی ماه  1400                                                                      صفحه دوم 

هافصل سوم : چند ضلعی   

25/0  1 نادرستمحور تقارن و یک مرکز تقارن دارد.             درست                              11یازده ضلعی منتظم  

25/0  2 (  04     –      03    –   36   منتظم .................... درجه است. ) ضلعی ده اندازه هر زاویه خارجی 

75/0  بنویسید: ، نتیجه رابطه ریاضی زیر را  cوbو  aبا توجه به خطوط راست   

𝒂 ‖ 𝒃
𝒄 ⊥ 𝒂

} ⇒ 

3 

75/0  را بدست آورید.  xدر متوازی الاضلاع زیر، مقدار   
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 در هر شکل مقدار مجهول را بیابید. 1
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 ، با توجه به شکل داده شده 1

 است یا مقعر؟ چرا؟الف ( شکل محدب 

 ب ( مجموع زوایای داخلی شکل را بدست آورید. 
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 فصل چهارم: جبرو معادله 

5/0  شود.« کدام گزینه است؟ شکل جبری عبارت » یک به توان هر عدد، برابر یک می 

aالف (  a=1                                 ) بa a aج (                                    1=
a=1                                  ) دa =1 1 

1 

5/1  عبارت های زیر را ساده کنید.  

( 2𝑎 + 3𝑏)(4𝑎 − 2𝑏) = 

2𝑎3𝑏2 − 4𝑎𝑏 + 8𝑏𝑎 − 12 + 3𝑏2𝑎3 + 3 = 
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 عبارت جبری زیر را به ضرب تبدیل کنید.  1

4𝑎5𝑏2 + 6𝑎3𝑏7 = 
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                                                                                                                       .معادله زیر را حل کنید 1
3
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𝒳اگر   1 = 𝒴و     4 =  باشد، حاصل عبارت زیر را بدست آورید.  4−

𝒳2 + 𝒴2 = 
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